

Уральский

ТРУБНИК

30 марта 2018 года № 13 [8365]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ПЕРВОУРАЛЬСК ВМЕСТЕ С КЕМЕРОВО

На здании администрации города в день общегосударственного траура приспустили флаги, отменили праздничные и развлекательные мероприятия.

Чтобы почтить память погибших в страшном пожаре в торговом центре в Кемерово, произошедшем 25 марта, на главную городскую площадь приходили первоуральцы, некоторые целыми семьями. Люди несли к импровизированному мемориалу цветы, свечи и мягкие игрушки.

Вечером в рамках гражданской акции памяти люди выпустили в небо десятки белых шаров. В храмах города прошли панихиды по погибшим. Страшная трагедия в торговом центре «Зимняя вишня», где погибло 64 человека, среди которых было много детей, никого не оставила равнодушным.

ТЦ ПРОВЕРЯТ НА БЕЗОПАСНОСТЬ

В связи с трагедией в Кемерово Генпрокуратура России поручила региональным надзорным ведомствам провести проверку пожарной безопасности во всех торговых комплексах страны, где есть развлекательные центры.

Первоуральская прокуратура начала проверку городских торгово-развлекательных центров и мест скопления людей по поводу соблюдения правил пожарной безопасности. При проверке предстоит дать принципиальную оценку эффективности и своевременности предпринимаемых контролирующими органами мер по выявлению и профилактике правонарушений в области пожарной безопасности. Особое внимание будут обращать на наличие и работоспособность систем сигнализации и пожаротушения.

ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ

Подписано постановление об индексации с 1 апреля социальных пенсий.

Индексация производится ежегодно с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. В 2017 году он составил 8315 рублей, что на 2,9 процента выше, чем годом ранее.

Одновременно повышаются пенсии отдельным категориям граждан. Это военнослужащие, проходившие военную службу по призыву, члены их семей, участники Великой Отечественной войны, граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф и члены их семей, граждане из числа работников лётно-испытательного состава. Увеличиваются другие выплаты, размер которых зависит от социальных пенсий. Индексация коснётся около 4 миллионов человек. На эти цели из бюджета будет потрачено 10 миллиардов рублей.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Всего по повесткам явиться в военкомат должны почти 800 первоуральцев.

С апреля молодые люди начнут проходить медицинское освидетельствование, а затем кандидатуры на срочную службу рассмотрят призывные комиссии. Специалисты решат - отправлять призывающего на военную службу, дать отсрочку или зачислить в запас.

Первые отправки запланированы с 19 апреля. Кроме того, в военкомате продолжают работу с так называемыми уклонистами. Их число, отмечают специалисты, снижается. Сергей Дарманов, военный комиссар Первоуральска и Шалинского района отметил, что 18 человек - это граждане, которые находятся в длительном розыске.



ПОСЛЕ ПАРАДА - НА УБОРКУ

В Первоуральске в пятый раз состоялся парад коммунальной техники, посвящённый профессиональному празднику работников коммунальной сферы.

П о торжественному случаю разноцветные шары и яркая униформа сотрудников. На площадь Победы вышла лишь малая часть автопарка первоуральского МПО «ЖКХ», вся остальная техника была задействована на уборке снега с городских улиц и сельских территорий. Вниманию горожан представили свыше 20 единиц универсальной спецтехники: автомобили, погрузчики, экскаваторы, трактора, которые можно использовать и зимой, и летом.

В преддверии проведения Чемпионата мира по футболу FIFA 2018, парад коммунальной техники завершился ярким моментом - импровизированным футбольным матчем между двумя нападающими и вратарём, где игроками выступали трактора. По итогам матча из восьми атак удалось забить лишь один гол. После окончания парада техника сразу отправилась на уборку - сильные снегопады во второй половине марта добавили работы коммунальщикам.

Директор ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов напомнил:

- В 2014 году парад снегоуборочной техники стал первым подобным мероп-

риятием в Свердловской области. Но с тех пор в нашей службе многое изменилось. Главное – по итогам минувшего года предприятие впервые показало безубыточный результат без привлечения субсидий. Кроме основного муниципального контракта, который составил примерно 92 миллиона рублей, было заключено ещё 34 дополнительных договора на сумму свыше 84 миллионов рублей. Наши специалисты обязались выполнять работы по благоустройству территорий, асфальтированию, ремонту дорог и тротуаров.

Андрей Александрович отметил эффективную работу службы главного инженера под руководством Константина Климова. Этот коллектив обслуживает восемь котельных, которые обеспечивают теплом социальные объекты – детские сады, школы, больницы в основном в сельских территориях. Кстати, в этот зимний период они отработали безаварийно.

Заслуживают добрых слов подразделения дорожного цеха и гаража под руководством соответственно Руслана Каримова и Виктора Абросимова. Специалисты этих коллективов обеспечивают в круглогодичном режиме надлежа-

щее содержание улично-дорожной сети. На уборке дорог и тротуаров задействовано 36 дорожных рабочих и 39 единиц спецтехники – тракторы, погрузчики, самосвалы, автогрейдеры, комбинированные дорожные машины. Большой вклад в благоустройство города вносит ежедневная техническая поддержка Ново-трубного завода.

Накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства за добросовестный труд семь сотрудников были отмечены Почётными грамотами и Благодарностями главы городского округа Первоуральск. Образцово справляются со своими обязанностями дорожные рабочие Роман Мишин, Анна Бирюкова, Рафиза Ибрагимова, Наталья Толмачёва. А также водители Дмитрий Баглаев, Фаниль Курбанов, слесарь по ремонту оборудования Виталий Сарапулов.

Руководитель Андрей Кириллов считает, что для более эффективной работы необходимо развивать производственную базу – приобретать современную спецтехнику. Многое решают кадры, а, значит, надо обучать персонал. А ключевым условием является обязательное участие нашей службы в важных проектах по благоустройству города.

НОВОСТИ

ВПЕРЕДИ ПАВОДКОВЫЙ СЕЗОН

Сотрудники УЖКХ провели очередное выездное совещание, на котором проверили городские гидротехнические сооружения.

Паводковый сезон традиционно начинается в первых числах апреля, но в этом году большого прироста уровня воды не ожидается. Погодные условия благоприятны для постепенного таяния снега, что способствует беспрепятственному пропуску паводковых вод.

В собственности городского округа Первоуральск находится 11 гидротехнических сооружений. Все они содержатся в соответствии с действующим законодательством, проведены преддекларационные обследования, по их результатам на четыре ГТС разработаны декларации безопасности, инструкции по эксплуатации, оценен возможный ущерб. Все сооружения имеют полисы обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии. В декабре 2017 года завершены работы по капитальному ремонту Новоуткинского ГТС, которые продолжались два года. Стоимость составила порядка 60 миллионов рублей.

В настоящее время проводится открытый конкурс по выбору подрядной организации на проектирование капитальных ремонтов Каменского и Кузинского гидротехнических сооружений. Работы по их капитальному ремонту запланированы на 2020 год.

НАБЕРЕЖНАЯ ПРЕОБРАЗИТСЯ

Объект стал победителем рейтингового голосования первоуральцев.

Всего участие в голосовании приняли почти 45 тысяч человек. И большая часть - 27,5 тысяч - отдали свои голоса за реконструкцию набережной Нижнего пруда. На втором месте - проект благоустройства площади Победы. За него проголосовали больше 16,5 тысяч человек. На третьей строчке - реконструкция улицы Герцена.

К дальнешему преображению набережной приступят вскоре. Здесь планируют установить ротонду, а также сделать велодорожку и спортивную площадку, организовать зоны отдыха. Деньги на благоустройство выделят из местного и областного бюджетов. К слову, на набережной уже проведена двухуровневая система освещения, обустроены пешеходные дорожки. Что касается остальных проектов, то реконструкция площади Победы запланирована на 2019 год, а улицы Герцена - переносится на последующий период.

СФОРМИРУЮТ КРОНУ

В этом году УЖКХ Первоуральска заключил муниципальный контракт на кронирование тополей. Объем работ составляет 282 дерева на сумму 726156 рублей.

Конечно, деревья придают улицам приятный вид, птицам дают дом, а людям - жизненно необходимый кислород. Но, чтобы дерево росло и было здоровым, требуется уход. Кронирование - процедура омолаживания, которая формирует правильную крону. Улицы Первоуральска в основном засажены тополями. Эта порода склонна к быстрому росту и приживанию на любой почве, но нуждается в регулярном кронировании.

В этом году большое внимание городские власти уделили сельским территориям. Первые работы уже начались в Новоуткинске и Билимбае. Далее они продолжатся в Кузино и Новоалексеевском.

- С учётом ветхости и аварийности деревьев, как и в прошлом году, предусмотрено в муниципальном контракте большое количество тополей, которые будут полностью спиливаться. Это компенсируется ежегодной высадкой новых деревьев. Таким образом, реализуется плановая работа по замещению ветхих тополей на благородные сорта деревьев, - отметила начальник УЖКХ Марина Шолохова.

В 2017 году было кронировано 530 деревьев. До апреля спилият 83 дерева и кронируют 282 тополя.

МАЛЕНЬКИЕ ГЕНИИ

В ЦДТ подвели итоги интеллектуального марафона.

Более 80 малышей участвовали в познавательных играх и квестах. Воспитанники детсадов проявили свои знания и смекалку в четырёх номинациях. Каждая подразумевает развитие определённых навыков - от логического мышления до умения фантазировать. В этом году организаторы отметили сильный состав участников, в каждой номинации жюри выбрали больше трёх призёров. В категории «Умники и умницы» дети решали математические упражнения, лучшим стал 7-летний Кирилл Чистяков. А в номинации «Хочу всё знать!» победила 6-летняя Валерия Гуцул.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА - 2017: ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В администрации городского округа прошли публичные слушания по исполнению бюджета 2017 года.

Желающих узнать итоги работы оказалось много. Только участников с правом голоса зарегистрировалось 69 человек. Для того, чтобы вместить всех желающих, в зале пришлось поставить дополнительные ряды стульев.

Пока участники собирались, председатель городской Думы Галина Селько-ва пояснила журналистам причину пристального внимания к слушаниям:

- Люди хотят знать, на какие цели потрачены деньги, насколько эффективно использованы. Жители заинтересованы, чтобы город быстрее развивался. Владельцы тоже хотят. Слушания - это ещё одна публичная площадка, где мы можем услышать мнение общественности, сделать выводы, скорректировать какие-то направления работы.

С 2014 года доходы городского округа последовательно увеличиваются. В 2017 году бюджет получил 3,6 миллиарда рублей доходов, вместо 3,5 миллиарда запланированных. Основную часть доходов принесли налоги на доходы физических лиц - 959 миллионов рублей. Доходы от использования муниципального имущества - 126,7 миллиона рублей, отчисления по налогу на совокупный доход - 92,7 миллиона рублей. Все налоговые поступления увеличились по сравнению с 2016 годом более, чем на 100 процентов. Один из факторов роста доходов - увеличение количества малых и средних предприятий в муниципалитете, рассказала заместитель главы городского округа Марина Ярославцева.

Больше половины бюджетных средств - 60 процентов или 2 миллиарда рублей - направлено в сферу образования. Использовано на ремонт школ, детских садов и клубов по месту жительства 84 миллиона рублей. Ежегодно ремонтируется по 5 школьных зданий, такой темп в Первоуральске взят несколько лет назад и выдерживается каждый год.

На втором месте по объёмам расходов сфера ЖКХ - 11 процентов или 397 миллионов рублей всех расходов. Направлено на программу «Ветхое жильё» 138 миллионов рублей, 62 миллиона рублей - на реконструкцию набережной, го-

родского фонтана, дворовых территорий.

- Сколько муниципальных и областных денег вложено в дорожный ремонт? - уточнил один из участников слушаний.

На ремонт Московского тракта выделено более 103 миллионов рублей. Средства областного бюджета составили 98 миллионов, 5 миллионов - доля муниципалитета. Информация вызвала одобрительный гул в зале.

- Всего же расходы на дорожное хозяйство составили более 267 миллионов рублей. В том числе в 34 миллиона рублей обошёлся ремонт дорог на улицах Трубников, Школьная, Калинина, Бульвар Юности, Советская. На ремонт тротуаров пошло 15 миллионов рублей, 4 миллиона - на ремонт лестничных спусков, почти 3,8 миллиона - на светофоры, 5,4 миллиона рублей - на ограждения и пешеходные переходы, - отметил докладчик.

Ремонт дорог проходил на глазах жителей, все видели, как ударно трудились дорожники, поэтому дополнительных вопросов не последовало. Это направление работы с бюджетными средствами получило общее одобрение.

Весьма неожиданным показалось предложение представительницы библиотечной сети:

- Нужно увеличивать расходы на обновление библиотечного фонда, на подписные издания. Как с этим обстоит дело?

Оказалось, спрос на книги, газеты, журналы в библиотеках есть. В Первоуральске - народ читающий, любознательный. Власти ситуацию предусмотрели, действуют передвижные библиотеки, развит обмен книжными фондами. Но разговор вышел совсем в другую плоскость. Надо одновременно развивать электронные библиотеки, более доступные и удобные для пользования. А для этого нужны специалисты - программисты, например, в школах, которые будут отвечать за развитие этого сервиса. Предложение учли, его предстоит обсудить с участниками администрации.



дить с участием городской администрации и депутатов.

Возникли вопросы по теме обновления коммунальных сетей. Жители считают, что следует активизировать работу по замене старых коммуникаций. Предложение также занесли в перечень рекомендаций. Хотя работа в этой сфере уже идёт. Сложность в том, что требуются комплексное решение с участием областного бюджета. Здесь тесно завязаны модернизация насосно-фильтровальной станции, обновление сетей водоснабжения, реализация программы улучшения качества воды. Все это тянет за собой значительные затраты. Муниципалитет в одиночку с такими расходами не справится. Губернатор Евгений Куйвашев обещал помочь и помогает, часть средств для Первоуральска в областном бюджете на эти цели предусмотрена.

- Депутатам и представителям администрации надо чаще рассказывать жителям, что делается в том или ином направлении, - отметил заместитель председателя городской Думы Эдуард Вольхин. - Коммунальные сети тоже постепенно обновляются. Несколько лет добивалась реконструкции дорожного узла на Бульваре Юности. Убеждали, что заменить там трубы невозможно, слишком всё переплетено. Но мы вместе с администрацией разработали проект и всё сделали.

Участники слушаний - представители бюджетной сферы, общественных организаций, социально активные граждане. Абсолютным большинством - 67 голосов - приняли отчёт администрации об исполнении бюджета - 2017. Такая вот оценка. Жители посчитали, что власти действовали умело, грамотно, с пользой для города. В этом смысле публичных слушаний: уметь слышать друг друга, ставить общие цели, работать на один результат - на улучшение жизни людей.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В Образовательном центре ПНТЗ состоялся День открытых дверей.

Студенты и выпускники программы «Будущее Белой металлургии» провели для гостей экскурсию по экспериментальному цеху и лабораториям, показали трубопрокатные станы и современные роботизированные технологии. Ребята рассказали о преимуществах профессионального образования и дуального обучения, «бонусах» для тех, кто учится на «четыре» и «пять», занимается спортом.

- Для выпускников девятых классов и родителей представили специальности Белой металлургии, на которые будем набирать первокурсников в новом учебном году за-

счётом средств бюджета, ответили на вопросы, - отметила директор Первоуральского металлургического колледжа (ПМК) Ольга Антипина. - Приёмная кампания стартует 1 июня. Мы ждём успешных выпускников девятых классов, которые интересуются техническими дисциплинами и автоматическими системами, в нашем учебном заведении! Поступить в колледж и стать студентом образовательной программы можно без экзаменов на основании среднего балла аттестата.

В Свердловской области программа «Будущее Белой металлургии» реализуется на основе государственно-частного партнёрства между Группой

студенты, - рассказала Анна Макеева, мама девятиклассника. - Всё, что увидели и услышали, полностью соответствует нашим ожиданиям: это возможность освоить несколько рабочих профессий; качество организации досуга студентов; дотации на питание; повышенная стипендия для «хорошистов» и «отличников». Но самое главное - перспектива трудоустройства на завод и дальнейшее обучение без отрыва от производства на базовой кафедре УрФУ. А, значит, профессиональное развитие, карьерный рост и уверенность в будущем!

В День открытых дверей Образовательный центр посетило более 400 выпускников девятых классов и родителей из Первоуральского, Староуральского городских округов, Ревды, Екатеринбурга и Новоуральска. Ещё один День открытых дверей для будущих студентов пройдёт в апреле.

ФОРУМ SMART EXPO-URAL

Первоуральский металлургический колледж (ПМК) и Образовательный центр Группы ЧТПЗ приняли участие в международной выставке - форуме SMART EXPO-URAL, которая прошла в Екатеринбурге.

На мероприятии работал стенд профессионального учебного заведения и Группы ЧТПЗ. Заместитель директора ПМК Александра Ахтариева презентовала опыт образовательного учреждения по взаимодействию с градообразующим предприятием Первоуральска в рамках реализации корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии».

– На выставке мы поделились с представителями учебных заведений России опытом обучения студентов по дуальной модели образования, – отметила заместитель директора ПМК Александра Ахтариева. – За шесть лет реализации программы «Будущее Белой металлургии» в Свердловской области колледжем подготовлено 545 квалифицированных рабочих, две трети которых трудоустроены на Новотрубный завод.

Также на выставке специ-



алисты Образовательного центра рассказали о комплексе мероприятий в рамках профориентационной работы со школьниками и воспитанниками детских садов. Сотни ребят из Первоуральска и близлежащих городов Свердловской области посещают технические кружки по мехатронике, робототехнике, электронике и электротехнике, моделированию на 3D-принтерах, компьютерной графике, участвуя собирать и программировать роботов Lego. Сегодня в профориентационную деятельность педагогов программы «Будущее Белой металлургии» в Свердловской области поступило 225 выпускников девя-

тих классов. Большинство ребят пришло из тех школ, где в течение последних лет преподаватели образовательной программы Группы ЧТПЗ вели профориентационную деятельность.

Результат масштабной профориентационной работы со школьниками – повышение интереса к техническим наукам, рост среднего балла аттестата поступающих в ПМК абитуриентов и конкурса на популярные рабочие специальности и профессии. В этом учебном году на первый курс программы «Будущее Белой металлургии» в Свердловской области поступило более 700 родителей, школьников и дошкольята.

Опыт Первоуральского металлургического колледжа и Образовательного центра вызвал большой интерес среди участников выставки SMART EXPO-URAL. За три дня ее работы объединенный стенд учебного заведения и металлургической компании посетило более 700 родителей, школьников и дошкольята.

НАСТАВНИЧЕСТВО

ПЕДАГОГ ОТ ПРИРОДЫ

Продолжаем рассказывать о лучших, опытных наставниках, которые готовят молодое поколение белых металлургов.

Кним относится мастер участка стана «30-102» трубопрокатного цеха № 8 Андрей Игошин. В 1989 году он сразу после школы поступил на Новотрубный завод, потому что хотел освоить рабочую профессию, начать самостоятельно зарабатывать. Кстати, в этом производственном коллективе трудились близкие родственники, которые сыграли немалую роль в выборе места работы.

Начинал парень слесарем-ремонтником и отлично помнит своего первого наставника, бригадира Валерия Пряхина. Он помог адаптироваться, познакомил с оборудованием, технологиями производства и помог развить практические навыки.

После армии толковый парень решил стать прокатчиком. Ему довелось освоить немало профессий, например, посадчика металла, оператора поста управления, подручного вальцовщика... Стать высококвалифицированным специалистом, старшим вальцовщиком непрерывного стана помог Почётный новотрубник, «Заслуженный металлург России» Владимир Яицкий. Он передавал молодому человеку не только знания, опыт, но и умение нестандартно мыслить.

Андрей Валерьевич вспоминает:

– В начале 2000-х годов перешёл в другую смену, возглавив участок непрерывного стана. Там не хватало квалифицированных кадров, оказалось немало

новичков. Стал обучать – так и начался мой путь в наставничество. К счастью, к тому времени уже окончил Первоуральский металлургический колледж, а затем и УрФУ. Были знания и опыт, которые с удовольствием передавал. Но главное, считаю, чтобы сам подопечный был заинтересован, с интересом обучался и стремился стать хорошим специалистом. А год назад в школе «Эффективного наставничества» участвовал в тренингах, направленных на то, как правильно себя вести с молодыми кадрами. После освоения различных методов обучения мне выдали специальное удостоверение.

В цех приходят на производственную практику студенты ПМК. Игошин помогает им освоить различные рабочие профессии. По словам наставника, восемь месяцев толковому трудолюбивому Андрею Елисееву понадобилось, чтобы научиться самостоятельно работать оператором, подручным вальцовщику, стропальщиком. Очень порадовали нашего героя братья Константин и Дмитрий Дмитриевы. Они уже успешно трудятся подручными вальцовщиками. Обучая подопечных, А.В.Игошин, в первую очередь, обращает внимание на соблюдение правил охраны труда.

В целом, рассказал собеседник, он обучил уже более двух десятков новичков. Например, Артём Мехонюшин, Дмитрий Новокрешенов, Никита Зыков, Денис Луговых теперь трудятся с наставником



в одной бригаде. А Виталий Подворотный и Сергей Ключихин – уже старшие вальцовщики.

Вот что говорит о своём коллеге начальник участка Александр Сергеевич Музыка:

– Игошин очень требовательный, но и доброжелательный, справедливый, отзывчивый. Подскажет, посоветует, все-лит уверенность. У него от природы есть педагогические способности. А ещё у него широкий кругозор. Он много читает, в том числе, техническую литературу.

НОВОСТИ

УСПЕШНОЕ БУДУЩЕЕ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Педагоги Лесного и Новоуральска побывали в цехах Белой металлургии.

Педагоги программы «Будущее Белой металлургии» представили специалистам образовательных учреждений Лесного и Новоуральска опыт реализации дуального обучения, построения эффективной системы наставничества на производстве, организации спортивных и культурно-массовых мероприятий. В рамках экскурсии по Образовательному центру Группы ЧТПЗ в цехах Белой металлургии преподавателям из городов Свердловской области рассказали о карьерных возможностях студентов корпоративной образовательной программы.

– Будущие металлурги проходят производственную практику в тех цехах, в которые после окончания обучения планируют трудоустроиться на работу. Это важная особенность обучения по дуальной модели – ребята осваивают практические навыки будущих профессий в условиях реальных производственных задач и на том оборудовании, на котором в дальнейшем будут работать, – отметила в своём выступлении руководитель направления по системе дуального образования программы «Будущее Белой металлургии» Анна Полякова. – Сегодня в числе студентов образовательной программы Группы ЧТПЗ 20 уроженцев Лесного и Новоуральска. Ребята успешно учатся, знакомятся с Белой металлургией и после окончания обучения мечтают работать на Первоуральском новотрубном заводе.

– Сегодня мы оценили возможности, которые открываются перед студентами образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Это и дополнительная стипендия за хорошую учёбу и активную жизненную позицию, и стажировки в лучших технических колледжах России и Казахстана, и прохождение военной службы в подшефной компании воинской части недалеко от Екатеринбурга, – поделилась начальник Управления образования администрации Новоуральска Инна Лобова. Но самое главное – возможность трудоустройства в крупное, современное промышленное предприятие и обучение на базовой кафедре ведущего технического вуза Урала без отрыва от производства.

Напомним, что программа «Будущее Белой металлургии» реализуется в Свердловской области с 2011 года в рамках государственно-частного партнёрства между Группой ЧТПЗ, региональным правительством и Первоуральским металлургическим колледжем. В 2017 году на основании соглашения между Группой ЧТПЗ и Первоуральским политехником в учебное заведение впервые состоялся набор первокурсников на профессии Белой металлургии. В настоящее время на Среднем Урале по образовательной программе Группы ЧТПЗ обучается 684 студента. В новом учебном году набор в программу «Будущее Белой металлургии» откроется с 1 июня 2018 года.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – СЕМЬЯ

В музее истории Новотрубного завода подвели итоги традиционного конкурса детского рисунка, в котором участвовали более сорока юных талантов от трёх до шестнадцати лет.

Все они – дети работников ПНТЗ. Тема работ – нарисовать свою семью. Чувства маленькие художники изобразили с помощью акварели, гуашь и фломастеров. В течение двух месяцев мальчишки и девочки рисовали себя, своих родителей, братьев и сестёр. Работы получились искренние, в каждую из них вложена частичка души автора. Конкурсы детского творчества профком Новотрубного завода проводит уже шестой год подряд, и традиционно они собирают большое количество участников, для каждого из которых организаторы подготовили подарки. Самым популярным жанром стал портрет мамы.

НА ПРЕДЕЛЬНОЙ СКОРОСТИ

Сотрудник Новотрубного завода Максим Кушнир стал победителем зимнего чемпионата «Предел скорости».

На заключительном этапе этого зимнего спринта мастер производственного обучения управления по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Максим Кушнир оказался лучшим в классе «Спорт». Среди его достижений – первые места на чемпионатах Челябинской и Курганской областей. Белый металлург поблагодарил руководство завода за финансовую поддержку в подготовке к чемпионату. Представлять на спортивных состязаниях успешное, динамично развивающееся предприятие Белой металлургии, где главной ценностью является «Здоровье», для него большая честь. А побеждать на них – значимое личное достижение. В конце мая Максим примет участие в автогонках в Кубке России.

ПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК
(белые, рыжие)

ДОМИНАТОВ с ведущих птицефабрик Урала
около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

3 апреля (вторник) с 9 до 12 часов

НОВОСТИ**МИССИС ПЕРВОУРАЛЬСК**

Во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось грандиозное финальное шоу конкурса.

Его участницами стали мамы в возрасте от 25 до 46 лет, у всех есть дети. В финальное шоу была отобрана 21 претендентка на победу, среди них семь мам, у которых по три ребёнка.

Полный зал гостей, группы поддержки с плакатами и воздушными шарами, улыбки, цветы. А за кулисами – волнение, суматоха, последние приготовления к финальному выходу.

Участницы проекта исполнили зажигательные танцы, акробатические номера, фокусы, рисовали и пели. При этом излучали позитив и уверенность в себе.

Жюри не просто было определить, кто из конкурсанток более других достоин титула лучшей мамы Первоуральска. По традиции церемонию награждения начали с оглашения всех номинаций, а главной мамой города в 2018 году стала Морозова Екатерина.

ЛУЧШЕ СВОЕВРЕМЕННО ЗАПЛАТИТЬ

Первоуральские судебные приставы провели рейд – обход квартир должников на улице Трактовая.

Проблема в том, что граждане не до конца осознают степень серьёзности происходящего и думают, что можно не погашать задолженности. В 2017 году в суд направлено на взыскание около 400 материалов. В настоящее время на принудительном исполнении в службе приставов находится около 160 возбужденных дел.

Каждому неплательщику судебные приставы имеют право применить комплекс мер принудительного воздействия. Например, ограничить в праве выезда за пределы страны, вынести постановление о запрете регистрационных действий с транспортными средствами и недвижимостью, наложить арест на счета, а также на имущество неплательщиков, направить исполнительные документы о взыскании задолженности по месту работы должника для удержания денежных средств из заработной платы. Так что за коммунальные услуги лучше заплатить своевременно.

ХРУПКИЙ ЛЁД

На водоёмах городского округа Первоуральск наступил период разрушения льда.

Этому активно способствуют плюсовые температуры, весеннее солнце, ветреная погода и осадки. Выходит на лёд с каждым днём всё опаснее. Выезд на лёд водоёма на автотранспорте категорически запрещён!

Относительно безопасные условия для подлёдного лова сохраняются на закрытых водоёмах, это небольшие озёра и пруды в лесных массивах. Однако и там при выходе на лёд следует в полной мере соблюдать меры безопасности и правила поведения.

В последнюю неделю марта начинается заключительный этап масштабной профилактической акции «Безопасный лёд». Комплекс предупредительных мероприятий и массовое вовлечение в рейдовую и просветительскую работу специалистов разных ведомств и общественности способствует улучшению обстановки на водных объектах.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@prvtz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография». г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 646. Тираж 2940.

Цена свободная.

(*) - публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**КОНКУРС КРАНОВЩИЦ**

На Новотрубном заводе выбрали лучшего машиниста крана.

Такое состязание состоялось впервые за несколько лет, чтобы выявить лучших специалистов и повысить престиж профессии. Самый зрелищный этап - практическая часть. Хрупкие девушки, конечно, с помощью техники поднимают тяжёлый груз весом с легковой автомобиль. Условия конкурса были максимально приближены к повседневной работе. Мешало только волнение. Но и с ним настоящие профи легко справлялись.

Профессия крановщика требует быть на высоте, которая может достигать десяти метров. При этом надо быть внимательным, сосредоточенным, всё контролировать. За несоблюдение требований техники безопасности организаторы начисляли штрафные баллы. Это же происходило, когда участницы упускали драгоценные секунды.

Об условиях соревнований участникам рассказали ещё на церемонии открытия. Испытать себя в конкурсе проф-

мастерства решили почти два десятка новотрубниц. Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов отметил:

– Альтернативы этой профессии не существует. Мы встречаем, сопровождаем и отправляем нашим клиентам металла на кране, которым управляют женщины. При любом уровне роботизации и автоматизации эта профессия всё равно будет востребованной.

Сначала конкурсантки проходили отборочный этап: сдавали теорию. Почти полсотни вопросов касались техники безопасности, оборудования и принципов Белой металлургии.

Директор по персоналу Группы ЧТПЗ Александр Лужбин подчеркнул:

– На заводе много высококвалифицированных специалистов, которым, бе-



зусловно, хочется признания, они этого заслуживают. И один из способов отметить заслуги людей - это провести конкурс профессионального мастерства.

Победительниц определили в двух возрастных категориях. Среди сотрудниц до 28 лет победу одержала Надежда Коцкова, машинист крана Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента. Среди участниц старшего возраста лучшей стала Елена Куневич, крановщица трубоволочильного цеха № 9 (на снимке). По итогам конкурса машинисты крана получили денежные премии.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**ДВА ЗОЛОТА И СЕРЕБРО**

Главным событием для первоуральского хоккея с мячом на минувшей неделе стали два юношеских первенства мира – среди 15-ти и 17-летних. В них приняли участие сразу три наших земляка.

Первенство мира среди младших юношей (U-15) проходило в шведском Сёдерхамне. В составе российской сборной выступали и два первоуральца – полузащитник Андрей Неустроев и нападающий Владислав Федоренко (тренер – Александр Дубов). Наша команда блестяще провела турнир, одержав победы во всей пяти матчах. На групповом этапе россияне последовательно обыграли соперников из США - 14:0 (Федоренко-2 гола), Швеции - 5:1 и Финляндии - 7:1 (Федоренко-2). В полуфинале наши хоккеисты взяли верх над США - 12:0 (Неустроев), а в финале – над Швецией - 5:2!

В те же сроки в Ульяновске состоялись 17-летние, где за сборную России выступали и первоуральский нападающий Егор Ахманаев, а в её тренерский штаб входил его отец Юрий. Казалось, и здесь всё идёт к победе наших юношей. Хозяева льда на первом этапе уверенно взяли верх

над Финляндией - 10:0 (Ахманаев), Казахстаном - 22:1 (Ахманаев-2), Швецией - 6:3 и Норвегией - 10:1. В полуфинале россияне победили Финляндию - 6:3, но вот в решающем матче уступили шведам - 2:4 и были вынуждены довольствоваться серебром.

Таким образом, по итогам сезона наши земляки завоевали в соревнованиях для подрастающей смены в общей сложности шесть наград. Напомним, что ранее победителями первенства мира среди юниоров стали Никита Топоров и Александр Ануфриев, серебряным призёром молодёжного первенства мира – Николай Коньков. Особо стоит отметить, что первоуральцы были представлены в сборных России всех четырёх возрастов!

Если говорить о традиционном соперничестве двух ведущих в этом виде спорта держав, России и Швеции, то оно нынче закончилось в пользу наших соотечественников. Россияне выиграли три турнира (национальные сбор-



Сборная России - победитель первенства мира среди младших юношей

ные, юниоры, младшие юноши, шведы – два (молодёжные команды, старшие юноши).

В минувшее воскресенье завершился чемпионат России. В финальном матче, состоявшемся в Хабаровске, хозяева льда победили красноярский «Енисей» - 8:1. Чемпионский титул «СКА-Нефтяник» завоёвывает уже второй год подряд. Серебряные награды – у «Енисея», бронзовые – у иркутского клуба «Байкал-Энергия», по сумме двух матчей за третье место переигравшего кемеровский «Кузбасс» (2:4, 7:1). Напомним, что хоккеисты «Уральского трубника» выбыли из борьбы за медали в четвертьфинале и заняли в итоге восьмое место.

В эти дни команда продолжает тренировки на большом льду в Первоуральске – благо, весна нынче с приходом в наш регион не торопится. Завтра на стадионе «Уральский трубник» мастера проведут традиционный матч с командой болельщиков. Начало в 10:00.

Последние соревнования нынешнего хоккейного сезона в России проходят в эти дни в Ульяновске. Там выступают самые младшие участники соревнований на призы клуба «Плетёный мяч» (2006-2007 года рождения). Сильнейший будет определён по итогам турнира в один круг с участием восьми клубов. В их числе и подопечные Дмитрия Сустретова из ДЮСШ «Уральский трубник».

ПРАЗДНИК**ВПЕРЕДИ ПЕРВОМАЙ**

В Администрации начался приём заявок на участие в первомайской демонстрации.

Первоуральске 1 мая по традиции пройдёт демонстрация трудящихся, посвящённая празднику Весны и Труда. Порядка 15 тысяч человек – представители промышленных предприятий, коммерческих фирм, учреждений сфер образования и здравоохранения, куль-

туры и искусства, спорта вновь встанут в праздничную колонну и пройдут по центральной улице города. В этом году тематика демонстрации – «100 лет Профсоюза Свердловской области».

Организации, желающие участвовать в демонстрации, могут обратиться по телефону: 8(3439) 64-80-77, подойти в уп-

равление культуры, физической культуры и спорта (Ватутина 41, кабинет № 221) или написать по электронному адресу: kultura@prvadm.ru. Заявки принимаются до 10 апреля (включительно). После будет сформирован окончательный список и состав делегаций.

Как и в прошлом году, формировать праздничную колонну будут у ТРЦ «Строитель». Далее шествие пройдёт по городской площади. Начало демонстрации в 10 часов.

Движение транспорта 1 мая с 8 до 13 часов по улицам, примыкающим к площади Победы, будет закрыто.